## 報道機関各位

## **NEWS RELEASE**



学校法人尚絅学園 熊本市中央区九品寺 2 丁目 6-78 ℡ 096-364-0116

2025年7月3日

【 尚絅大学・尚絅大学短期大学部 】

## 尚絅祭 - 爽涼祭- (九品寺キャンパス) の開催について

尚絅大学・尚絅大学短期大学部九品寺キャンパスでは、学園祭「尚絅祭 - 爽涼祭-」を 開催いたします。

例年、11 月に開催しておりましたが、今年は初めての夏開催に加え、オープンキャンパス、中学・高校の文化祭も同日開催し、模擬店やイベントコーナー、浴衣美人コンテスト、ゲストライブなど学園全体で楽しめるようなイベントを用意しております。ご来場の皆様に暑い夏を少しでも爽やかで涼やかな気持ちになっていただけるような学園祭を提供いたします。皆様のご来場を心よりお待ちしております。

記

- 1. 日 時 令和7年7月12日(土)、13日(日) 10:30~16:00
- 2. 会場 尚絅大学・尚絅大学短期大学部 九品寺キャンパス (熊本市中央区九品寺 2 丁目 6 番 78 号)
- 3. 内容

12日(土)	模擬店	浴衣美人コンテスト スタンプラリー
13日(日)	イベントコーナー (両日実施)	ゲストライブ・トーク他 ファッションショー サークル発表、抽選会

※12 日(土) はオープンキャンパス、中高文化祭 13 日(日) はホームカミングデイと同日開催となっています。

以上

※送付資料 2 枚(本紙を含む)

【本件に関わる問い合わせ先】

担当部署:尚絅大学·尚絅大学短期大学部

九品寺キャンパス事務部学生課

担当者名:澤田、平野、佐藤

電 話:096-277-1072

e-mail : gakuseik@shokei-gakuen.ac.jp



開催場所 九品寺キャンパス

開催イベント

浴衣美人コンテスト、未成年・成年の主張、抽選会 水遊び・シャボン玉、尚絅コミックイベント 等々



〒862-8678 熊本市中央区九品寺2丁目6-78 TEL: 096-362-2011